

Министерство культуры Российской Федерации  
Федеральное государственное бюджетное учреждение культуры

**«КИРИЛЛО-БЕЛОЗЕРСКИЙ ИСТОРИКО-АРХИТЕКТУРНЫЙ  
И ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК»**

Научно-популярная статья

**«Загадай желание»**

Н.В. Невзорова

2018



Фото 1. Афиша концерта ансамбля «Загадай желание»

а с другой – Дмитрий с аккордеоном, то Ксения сказала, что группа называется "Загадай желание" – в соответствии с известной приметой о том, что нужно загадывать желание, если по обе стороны от тебя люди с одинаковыми именами. Название как-то сразу прижилось.

У ансамбля теперь появился расширенный состав – еще один аккордеон, бас-гитара и ударная установка. Главной музыкальной задачей коллектива считает создавать у слушателей чувство вдохновения: чтобы пело сердце каждое, Чтобы хотелось жить и творить. Им хотелось, чтобы было снова принято петь вместе дома и на улицах, а не только смотреть, как поют другие.

Репертуар участники коллектива выбирают по сердцу, это лирические и жизнеутверждающие вещи. Поскольку музыка обладает сильным эмоционально-программирующим воздействием, то они стараются создавать исключительно жизнерадостный настрой. Иногда, если музыка очень нравится, а слова у песни трагические, то музыканты немного переделывают текст, чтобы смысл стал более оптимистичным и воссияла надежда.

В репертуаре есть классические произведения, романсы, советские песни, русские народные, песни на немецком, английском, итальянском, испанском, финском, украинском, молдавском языке.

Шестого октября на сцене конференц-зала музея можно будет услышать русскую народную музыку в исполнении оркестра русских народных инструментов из города Санкт-Петербурга «Загадай желание» под руководством Дмитрия Малышева (гитара, вокал), Ксении Смирновой (вокал) и Дмитрия Бутурля (аккордеон, клавиши). В программе будут романсы и советские песни (Фото 1).

Ансамбль создан несколько лет назад, музыканты оказались случайно вместе на творческом фестивале на Ладоге. Вместе там сыграли спонтанный концерт. На сцене их спросили, как называется их группа.

А поскольку с одной стороны был Дмитрий с гитарой,

Ксения учились классическому и эстрадному вокалу 17 лет, очень любит петь классику под орган. Недалеко от её дома есть финская лютеранская церковь. Там чудесная акустика и есть возможность заниматься и петь классику. Дима Малышев сейчас там учится играть на органе, а на гитаре он играет с 11 лет и знает тысячи мелодий и песен. В его исполнении любые песни звучат незабываемо атмосферно. Дима Малышев – душа любой другой компании, их объединяет центровой и идейный вдохновитель – инженер-изобретатель и заядлый путешественник. Дима Бутурля играет на аккордеоне с трех лет. Свободно владеет инструментом и аранжирует на нем музыку любой сложности. Может имитировать звук сразу нескольких инструментов, играет также и на фортепиано. Он не только занимается музыкой, но и преподает йогу.

Поскольку жизнь прекрасна и заманчива во всем своем многообразии, то они стараются расширять свой кругозор, знания и умения. Недавно вернулись из поездки по Европе, точки выступлений им удалось совместить с маршрутом по развлекательно-спортивной программе.

Из интересных проектов у них была серия мероприятий авторства Екатерины Рыжковой под названием "Назад в СССР". Каждое мероприятие было посвящено одному из десятилетий истории советского государства. Была подготовлена соответствующая музыкальную программу. Им было захватывающе интересно погружаться в дух, задачи и радости каждого периода.



Фото 2. Выступление ансамбля «Загадай желание»

Сейчас ансамбль «Загадай желание» готовятся к нашему выступлению в Кириллове (Фото 2). Очень рады, что у нас есть возможность послушать в нашем замечательном городе перед строгой интеллигентной публикой. Эта возможность появилась у нас благодаря приглашению замечательного музыканта и педагога школы искусств Любови Медовиковой, которая познакомилась с коллективом на одном музыкальном выступлении в Санкт-Петербурге.

Заведующая сектором культурных мероприятий

экспозиционно-выставочного отдела Кирилло-Белозерского музея-заповедника

Невзорова Наталия Васильевна

[natalija.newzorowa2017@yandex.ru](mailto:natalija.newzorowa2017@yandex.ru)